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 Základní skladební dvojice      

 Psaní i-í, y-ý po měkkých a tvrdých souhláskách   

 

Spoj vhodná slova a napiš základní skladební dvojice:    

vítr   teče   vítr fouká 

stromy    zkouší  stromy šumí 

učitel   fouká  učitel zkouší 

voda   šumí   voda teče    

zvony   svítí   zvony zvoní 

nůžky   zvoní   nůžky stříhají 

lampa   stříhají  lampa svítí 

 

 

Doplň ve slovech i-í, y-ý. Vyznač základní skladební dvojice.  

V lese rostou smrky. Na stole leží sešity. Jiřina má studené nohy. 

Trhovci volají na kupující. Žížaly kypří na zahradě půdu. Děti mají 

na snídani koblihy. Žáci dělají při psaní chyby. Rybáři chytají na 

pruty ryby. Na stromech dozrávají plody.       
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